

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

RETIFICAÇÃO DE NOME

CONCURSO PÚBLICO 01/2009

A **Prefeitura do Município de Itapevi** torna pública a retificação do nome de um dos candidatos convocados:

CARGO: **ASSISTENTE SOCIAL**

Onde se lê: **ENAIDE ANDRADE CUNHA RG:18750843**, leia-se corretamente: **ENAIDE ANDRADE NEVES RG:187050843**.

ITAPEVI, AOS 25 DE JANEIRO DE 2010 .

ROBERTO CAMAL RACHID
SECRETARIO DE ADMINISTRAÇÃO